

# 郑州大规模改造供水管网

□据 新华社电

记者6日从郑州市自来水总公司获悉,在接连发生供水管道爆裂事件之后,为减少此类事件再次发生,郑州市决定大规模改造市区供水管网,力争3年至5年,改造更新市区400多公里的老旧管网,提高供水管网安全性和供水品质。

绍,目前,郑州市供水管网长度为2400多公里,其中400多公里管网亟待改造。按照计划,郑州市将首先紧急启动针对柿园水厂和白庙水厂出厂干管的管网改造工程项目;到明年年底前,改造完74公里的出厂主干管;力争用3年至5年时间,改造更新市区400多公里老旧管网。

为确保管网改造期间生产运行安全,当新管道施工完毕与旧管道碰头后,将采取措

施,力争将施工期间可能对居民生活用水造成的影响降到最低。

为便于今后管道运行中发生微漏及时发现修复,郑州本次管网改造还计划在直径600毫米以上出厂干管中,每隔50米设置安装一套漏水检测仪,一旦发现漏点,及时维修。

据悉,这是郑州市自来水总公司规模最大的一次管网改造。

## 新乡万仙山 国家攀岩公园挂牌

□据《河南日报》

记者从省社会体育管理中心获悉,近日,中国首个国家级攀岩公园——河南省新乡市万仙山国家攀岩公园正式挂牌。

在中国登山协会向万仙山景区授牌的仪式上,中国登山协会与新乡市人民政府还签订了《关于在万仙山国家攀岩公园定期举办攀岩赛事活动的框架协议》,中国登山协会作为攀岩、攀冰户外运动的主管部门及国家攀岩赛事、国际攀岩交流的主办单位,将每年在万仙山国家攀岩公园主办攀岩赛事活动。

万仙山国家攀岩公园位于新乡市辉县南太行腹地,这里集中了太行山的精华,得天独厚、雄浑壮美的红岩绝壁和U形峡谷备受攀岩运动员和广大爱好者的青睐。今年3月,万仙山景区提出“国家攀岩公园,世界攀岩胜地”的规划目标,目前已开发攀岩线路300条,建有郭亮红岩峡谷等4个岩场,具备了接待国内外攀岩赛事的能力。

# 女模服装秀许慎墓前受阻

### 管理者担心亵渎文宗字祖,对模特着装限制后方放行;该不该禁拍引热议

□据 商都网

5日,5名年轻女模欲在全国重点文物保护单位许慎文化园内,接受摄影爱好者的服装秀摄影,被工作人员禁止入内。经过交涉,女模被允许入园拍摄,但因担心其衣服会越来越暴露,“亵渎文宗字祖”,管理者对模特着装进行了限制。此事随后引发热议。

#### 5名女模欲入陵园被阻

5日9时多,由漯河市20多名摄影爱好者组成的拍摄团队,带着5名年轻的女模特来到许慎文化园入口处。摄友们被告知:拍摄者可免费进入,女模特禁止入内。

“许慎文化园刚开业时,我们就组织过大批摄影家来拍摄,照片在全国各媒体发表后,引起了非常好的社会反响。”一名摄友告诉记者,之前双方合作得很好,景区免除了数额不大的门票钱,却能“花小钱办大事”,为公众所关注。

“这是纯粹的艺术摄影活动,目的在于宣传许慎文化,为何不让模特进园?”摄影活动的一名组织者对此感到不解,称几天前就已与相关管理部门联系过,有关负责人同意他们搞这样的活动,没想到临时出现模特被阻的情况。

据介绍,摄友们计划让模特们身着汉、唐等古装在园内进行一场服装秀摄影比赛。

#### 获准入内被禁“花枝乱颤”

经过交涉,女模特被允入园,但被管理人员告知:不得搞奇装异服秀拍摄。最终,模特们穿着被管理者认可的时装进园拍摄。

女模们着装通过「限制」后才被准许入园拍摄。



“这些女模特身着所谓汉唐服装,满头黄发又穿着高跟鞋,身上披着不伦不类的服装,这种拍摄方式我们认为不合适。”文化园有关负责人告诉记者,许慎是公认的“文宗字祖”,千百年来与孔子一样被称为“许圣人”,如果不控制一下,恐怕他们在拍摄中衣服会越来越暴露;在本是应该肃穆安静的陵墓(注:许慎文化园以全国重点文物保护单位许慎墓为核心)前“花枝乱颤”,不仅是不严肃的举动,园内和附近村庄的许慎后人也不答应。

“在景区搞女模摄影,似乎能够赚人气把景区炒热,但这种做法太露骨。”园区一名管理人员表示,虽然有对许慎不尊重之嫌,但只要不违法拍摄,对于多元文化他们是欢迎和包容的。“但事前他们跟我们沟通时,应该详细告知拍摄内容”。

#### 该不该禁拍引市民热议

“打着艺术的旗号,在这样一个万人敬仰的拜谒场所,想穿着不伦不类的服装扭来扭去,我们认为是亵渎许慎墓的行为。”采访中,一些年长的参观者和居住在附近的许慎后人表示,用这种可能引起非议的手法策划美女与景区双赢的活动,弄不好就会带来很多负面影响,他们不赞同。

“俄罗斯的青年男女结婚时,都有去烈士墓前拍婚纱照的习惯,这种拍法岂能是对烈士不敬?”当日在文化园内参观的一些游人,向记者表达了另一种声音,“如果许慎先生看到现在年轻人的生活如此多彩美好,他在九泉之下也会笑脸赞许的。”

## 少林寺戒坛院 即将复建

□据 中新网

记者6日从河南登封有关部门获悉,少林寺将复建少林寺戒坛院,由专家编制的《少林寺戒坛设计方案》已通过多位专家初步评审,戒坛建筑风格设计为唐代建筑,建成后能够供千名以上僧人受戒。

据史料记载,少林寺戒坛建于唐代,后毁于兵火,此后多年以来,少林寺并没有举行过大的受戒仪式。为恢复少林寺这一传统习俗,复建少林寺戒坛院,清华大学建筑系教授郭黛姩组织编制了《少林寺戒坛设计方案》,方案中戒坛建筑风格为唐代建筑,规划面积超过18000平方米,能供逾千名僧人受戒。

随着少林寺知名度的日益提高,人们越来越关注少林禅宗功夫,每年来少林寺的游客达250万人。少林寺方丈释永信称,少林寺戒坛院的复建可以让少林寺成为名副其实的禅宗祖庭,为中国禅宗文化传播作出贡献。

# 看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。  
“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618      地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼